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Vážená pani starostka, vážený pán starosta,

v súvislosti s pokračujúcou prípravou pre zaveclenie parkovacej politiky na území

hlavného mesta SR Bratislavy a očakávaným spustením regulácie v prvých zónach na

jeseň tohto roku, Vám v zmysle 5 Pravidiel pre prípravu, schvaľovanie a vyhlasovanie

všeobecne závázných nariadení hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v znení

neskorších predpisov (ďalej len „Pravidlá“) zasielam návrh všeobecne záväzného

nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa mení všeobecne

záväzné nariadenie hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy č. 8/20 19

o dočasnom parkovaní motorových vozidiel.

Podl‘a 5 ods. I Pravidiel, ak starosta neoznámi primátorovi do jedného mesiaca

odo dňa požiadariia stanovisko miestneho zastupitel‘stva, má sa za to, že miestne

zastupiteľstvo k návrhu nariadenia nemá pripom ienky.

Materiál má za cid‘ upraviť nicktoré ustanovenia existujúceho všeobecne

záväzného nariadenia a zohl‘adniť tak priebežné odborné výstupy zo spracovaných

prieskumov a analýz parkovania, ako aj niektoré skúsenosti z pilotnej prevádzky

regulovaného parkovania v rnestských častiach Petržalka a Nové Mesto.

Konkrétne ide napľíklad o oddelenie sadzieb za hodinové (krátkodobé)

paikovanie od rezidentských zón a abonentských taríf, grafické zná7ornenie úsekov

kornunikácií na dočasné parkovanie a parkovacích zón, definovanie tzv. oblastí platnosti

parkovacích kariet, doplnenie podrnienok pie vydanie parkovacích kariet — platné

osvedčenie o technickej a emisnej kontiole, zvýšený počet hodín na návštevníckej karte

pre l‘udí odkázaných na osobnú asistenciu a predfžená platnosť prvých vydaných

rezidentských parkovacích kaľiet na 15 rnesiacov.



Prílohy vymedzujúce zóny v jednotlivých rnestskýcli častiach sú ilustratívne

a zahřňajú prvé zóny. ktoré rnajú byť spustené od októbra 2021. Očakávame zaslanie

návrhov na parkovacie zóny vo Vašej mestskej časti. Tím parkovacej politiky hlavného

mestaje pripravený poskytnút‘ k týmto návrhom odbornú konzultáciu pred ich of‘iciálnym

zaslaním. Jednotnú vizuálnu podobu prílohy všeobecne záväzného nariadenia bude

zabezpečovať hlavné mesto SR Bratislava, preto sme otvorení akejkol‘vek f‘orme

spracovania návrhu za rnestskú čast‘.

Voprcd Vám d‘akujcrn za zaslanie stanoviska rniestneho zastupiteľstva mestskej

časti k návrhu všeobecne záväzného nariadenia a pevne verím, že vzájomnou

spoluprácou sa nám podaií úspešne spustiť systém dočasného parkovania na území

hlavného mesta SR Bratislavy.

S pozdravorn

Príloha:

- Návrh všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky
Bratislavy, ktorým sa mení všeobecne záväzné nariadenie hlavného mesta
Slovenskej republiky Bratislavy č. 812019 o dočasnorn parkovaní motorových
vozi dicI


